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A jó idõ beköszöntével új len-
dületet vett azoknak a beruhá-
zásoknak a kivitelezése is, me-
lyekre a korábban megnyert pá-
lyázatok nyitnak lehetõséget. A
már megkezdett építkezések
mellé újak sorakoznak Szarva-
son, a városon belül és a külsõ
területeken is.

A Polgármesteri Hivatal beru-
házási csoportjától megtudtuk,
hogy jól halad az Phare Orpheus
pályázat elsõ komponense kere-
tében megújuló, kibõvülõ mûve-
lõdési és felnõttképzõ központ
építkezése, melynek kivitelezõ-
je a szegedi Ferroép Rt. Elbon-
tották az épület bejárati részét,
helyette új, nagyobb alapterüle-
tû bejárat készül, melynek alap-
ját már kiöntötték betonnal. A
játszótér felõli oldalon is elké-
szült az alapja az épületbõvít-
ménynek. A meglévõ épületben
épületgépészeti munkák – a vil-
lany-, víz- és fûtés vezetékek
kiépítése – folynak. A bõvítés,
felújítás 480 millió forintba ke-
rül, ennek mindössze 7 százalé-
ka terheli a város költségvetés-
ét, a többit az önkormányzat
nyertes pályázatai fedezik.

Ugyanilyen a város önerejé-
nek mértéke a Phare Orpheus
program II. komponenséhez tar-
tozó fejlesztések esetén is. A
város több pontján épülnek  en-
nek keretében utak, kerékpár-
utak. Felújítják és 6 méterre szé-
lesítik az újtemetõ elõtt a Liszt

Beruházások tavaszi lendülettel
Ferenc utcát a Kazinczy és a
Rákóczi utca között 520 méte-
res szakaszon. A felújítás és a
szélesítés a Rákóczi utcán is
folytatódik a Liszt Ferenc utcá-
tól egészen a Szabadság útig,
további 648 folyóméteren.

Szintén 6 méteresre szélesítik
a Bajcsy-Zsilinszky utca már
meglévõ útját, mellette új vízel-
vezetõ árkot létesítenek. A meg-
lévõ út folytatásaként a Marti-
novics utcában vadonatúj, 6
méter széles út épül egészen a
Benka Gyula utcáig, összesen
1076 folyóméteren.

Már felszedték a szegélyköve-
ket a Vágóhíd utcán, mivel ezt
a 715 méteres útszakaszt is fel-
újítják. Két kerékpárút is szere-
pel a Orpheus program II. kom-
ponensében. A már meglévõ
Körös-völgyi kerékpárutat a
békésszentandrási Körös-hídtól
Csabacsüd közigazgatási határá-
ig majd’ 10 kilométeres (9940
m) hosszon felújítják, és készül
a Szentesi  úti ,  3420 méter
hosszú új, két méter széles ke-
rékpárút a Szabadság úttól a
mótyói gátig. Az összesen 440
millió forint költségû út és ke-
rékpárút építések kivitelezõje az
Integrál Építõ Rt.

Egy másik európai uniós pá-
lyázaton nyert pénzt a város két
külterületi út felújítására illetve
meghosszabbítására. A tisza-
kécskei Vakond Kft. a Siratói út
meglévõ szakaszát felújítja, és
tovább építi a város megbízásá-
ból, így összesen 2597,5 méter
szilárd burkolatú úttal gazdago-
dik ez a külkerület. A másik épü-
lõ út a Rózsási Kft. és a Pulyka
profit Kft. telepeit köti össze a
Gyomai úttal, hossza 626,5 fo-
lyóméter.

Halad az új, 1841,6 négyzet-
méter alapterületû piaccsarnok
kialakítása is, folyamatban van
a vasbeton pillérek zsaluzása és
betonozása. A kivitelezõ az In-
tegrál Építõ Rt.

A fenti beruházások az idén
lezárulnak és közben újabb köz-
beszerzési pályázatokat folytat a
hivatal. Mint arról a közelmúlt-
ban beszámoltunk, a város nyer-
tes pályázata lehetõvé teszi az
Ipartelep út továbbépítését a
Benka Gyula utcáig, ahol új vas-
úti árjárót is kialakítanak majd.
A kivitelezésre várhatóan május
végén kötik meg a szerzõdést.


